Ｑ  ｅ-ラーニングの授業時間はどのようになりますか？
Ａ　詳細は入学後にお伝えします。5月～7月のｅ-ラーニング期間は学習モデルに沿って学んでいただくと基本的に平日週5日9：00～17：50の間で4時限もしくは、5時限を受講していただく内容になります。８月の集合学習が始まる前に共通科目14科目+専門科目（特定行為研修区分別科目）2科目終わらせていただく必要があります。大変ではありますが、集合学習に間に合うように自学自習で計画して進めていきます。

Ｑ  ｅ-ラーニングの登校日は、どのような間隔で設定されていますか。
Ａ  約2週間ごとに登校日を設けています。
ｅ-ラーニングの中には、シミュレーションやロールプレイなど、学習モデルに従って進めていただくと演習・実習科目が約2週間ごとにあります。登校日には、演習・実習形式の科目受講や学習の進捗状況の確認をします。

Ｑ  入学検定料の振込名義は個人名義ですか？施設名でもよろしいですか？
Ａ　1施設で複数名での申請も考えられるので、施設名義で振込をされる場合でも必ず個人名を入れてください。

Ｑ  小論文のテーマの例、文字数を知りたいです。
Ａ  試験内容に関わることは回答できません。

Ｑ　感染管理認定看護師教育課程は、令和5年度以降も開校されますか？
Ａ　現時点では、令和4年度～令和6年度（3年間）開講予定で日本看護協会へ申請中です。

Ｑ　出願資格について「施設長の了解が得られる者」とありますが、どこかに所属していなければ要件は満たさないのでしょうか？
Ａ　所属先がない場合でも要件を満たします。所属先がある場合は、施設長の了解を得る必要があります。

Ｑ　入試の筆記試験の過去問はありますか？
Ａ　本学での過去問はありません。他学の情報につきましては、日本看護協会のホームページにてご確認いただけます。

Ｑ　出願資格に「感染予防・管理等において自身が実施したケア等の改善実績を1事例以上有すること」とありますが、医療関連感染サーベイランスの事例しか記入できないでしょうか。
Ａ　必ずしもサーベイランスの内容でなければならないことではありません。感染管理に関連する相談にのった事例や感染防止に検討を加えて改善した事例、洗浄・消毒・滅菌やファシリティマネジメントに関連する内容で改善に関わった事例等でも構いません。実際に自身が実施したケアを記入してください。その内容をもとに入試委員会にて判断いたします。

Ｑ　出願様式3-2「実務研修施設の概要」について、記載なしでもよいか？
[bookmark: _GoBack]Ａ　該当する項目がない場合でも出願は可能です。空欄のままとしてください。
